

亮点◎直击

透过点线面 细看“走在前”

——九三学社聊城市委员会获评市级组织先进单位

■ 本报记者 朱海波

“我们九三学社聊城市委员会获得社中央表彰。”这几天,一条令人振奋的消息在我市九三学社社员间传开。3月30日,九三学社中央办公厅发文,对2021年度机关规范化建设先进单位进行表彰,九三学社聊城市委员会获评市级组织先进单位,在我省5个获此荣誉的单位中名列第一。

“聊城经济与发达城市相比有一定差距,但走在前的志气不能落后,敢于和强者比的勇气不能落后,积极规范建设这一‘点’上的成绩,集中反映出我们多条线上、多个面上的‘走在前’。”九三学社聊城市委主委黄勇告诉记者。

思想政治建设“挺在前”

政治上的坚定来源于理论上的清醒,九三学社聊城市委员会在严把“人口关”的同时,更注重对社员的思想政治建设,让他们不但在组织上入社,更在思想上入社。

去年以来,九三学社聊城市委员会先后开展“不忘合作初心,继续携手前进”“同心学党史,携手开新局”等主题教育活动,组织、引导广大社员认真学习政治理论,组织骨干社员先后赴重庆、西柏坡、沂蒙山、武乡八路军纪念馆等地开展红色教育活动。社市委领导班子带头撰写学习培训心得,黄勇撰写的《重温党史传基因 沸腾热血话衷肠》在百年大党的坚强领导下 继往开来奋勇向前》被九三学社山东省委采用,并上报九三学社中央和山东省政协,李辉、张书银等多位社员撰写的建党百年心得体会被多家媒体刊发。

参政议政发出“九三好声音”

参政议政成效是衡量社员履职尽责能力的试金石。九三学社坚持把自身特色、优势与聊城经济社会发展结合起来,全面提升各级组织履职能力和履职实效,发出“九三好声音”。

近三年来,九三学社聊城市委组织成员提交提案130余件,提交社情民

意信息、调研报告、议政建言210余篇,提交质量、数量,以及市委、市政府主要领导批示数量均居我市民主党派前列,仅2021年获得市委、市政府主要领导批示25篇次;申报承担九三学社中央、省委参政议政课题近20项,荣获九三学社山东省委参政议政先进集体,范鑫焯等多人次获得社中央、省委参政议政先进个人称号。黄勇主委肩负着对莘县重点工作的督导任务,在脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、民营企业发展和重点项目建设等方面建言献策、牵线搭桥、严格督导,贡献了“九三力量”。

“三科三进”服务社会接地气

“三科三进”即“科研成果进企业、科普知识进学堂、科学技术进农村”,是九三学社聊城市委员会打造的社会服务品牌。几年来,农技下乡、公益宣传、同心义诊、“讲好中国故事”等活动闪亮登场,让这一品牌内涵更丰富、影响更深远。

结合聊城农业大市现状,九三学

社聊城市委员会积极联系山东农业大学,筹建了山东农业大学(莘县)瓜菜研究院,在莘县建成九三学社山东省委委员会助力乡村振兴服务基地。社员中的医疗专家连续两年长途驱车携带设备赴青海,免费为刚察群众做白内障手术。发挥社员科技专家的影响力,先后与深圳光耀信息技术有限公司、山东科技控股集团等企业洽谈,一批大项目、好项目落地聊城。九三学社东昌府区委员会主委姜新成立的“姜新乡村振兴工作室”吸纳47名农业科技人员,多次送农业技术下乡。九三学社聊城大学委员会副主委宁登国开展国学公益讲座70余场次、受众达6000余人次。九三学社聊城大学委员会刘桂芹担任省科技特派员,为聊城畜禽养殖特别是毛驴养殖提供技术支持,在“中国驴产业发展大会”作主会场报告。

“荣誉是激励,是鞭策,是动力,我们将把获得的荣誉作为踔厉奋发的加油站,在新时代新征程上争取更大光荣。”九三学社聊城市委员会副主委魏广立说。



4月7日,在聊城市不动产登记中心,工作人员帮助初次办理业务的市民进行手机操作。

为实现便民利企,顺应疫情防控形势变化,聊城市不动产登记中心积极推进“一网通办”不动产登记相关业务由线下转为线上,实现线上申请、网上查看、不见面审批登记流程,大大缩短办结时限,让市民不来现场即能办理不动产登记业务,更好地做到了“数据多跑路,群众少跑腿”。

■ 吴建正 田柏林

高唐 多措并举稳企赋能

本报讯(刘桐)“多亏了高唐县经济开发区提供的优质服务,让我们公司顺利通过了2021年国家高新技术企业认定,荣获‘国家高新技术企业’称号。”4月6日,山东辰祺环保新材料科技有限公司董事长王春峰说。

近年来,高唐县经济开发区为激发市场主体活力,不断提升服务质量和水平,多措并举促进企业发展。高唐县经济开发区拿出多项扶持政策,“真金白银”为企业发展赋能,并建立县委、县政府促进开发区发展议事协调机构,由县委、县政府主要领导任组长。每月定期召开会议,研究解决制约高质量发展的瓶颈。县委副书记牵头有关部门每周六现场办公,协调解决项目推进中遇到的难题。

高唐县经济开发区狠抓干部队伍建设,利用每周一、三、五晨会时间开展业务学习,了解行业导向、市场前景、产业风口、业务知识等,引导全体干部成为抓经济工作的行家里手。

开开发区企业家大会,向企业家介绍今后的发展规划,承诺服务事项,干事决心,公开管理层人员手机号码,为企业家撑腰站台、鼓励加油。为企业印制中央、省、市、县惠企政策汇编,设立“政策超市”,方便企业对接,优化企业发展环境。

高唐县经济开发区设立企业家论坛,开设企业家大讲堂,每月通过邀请知名经济专家讲座、现场观摩学习、优秀企业家分享交流等方式,用知识赋能,刮起一场推动企业升级、迭代、再造的“头脑风暴”,逐渐转变企业家思想。

高唐县经济开发区加大科技赋能力度,与中科院、齐鲁工业大学等科研院所、高等院校建立战略合作关系,推进科技创新平台搭建和技术攻关,着力提高科技成果转化。大力实施“百企技改、百企转型”,加快企业装备换芯、生产换线、机器换人,培育智能车间、智慧工厂、智慧园区。

公告

儒家(山东)建筑装饰工程有限公司:

因你单位地址无办公人员,现公告送达《劳动保障监察责令改正指令书》(东昌人社监令字[2022]第7号)。你单位在所承包的聊城碧桂园·翡翠湾1#、7#、10#楼装修工程中,存在拖欠欠会、许金刚、马远施工班组人工工资陆柒万伍仟元(67500元)的违法行为。你单位的行为违反了《劳动法》第五十条“工资应当以货币形式按月支付给劳动者本人。不得克扣无故拖欠劳动者的工资”;《保障农民工工资支付条例》第十二条“用人单位应当按照与农民工书面约定或者依法制定的规章制度规定的工资支付周期和具体支付日期足额支付工资”;第十六条“用人单位拖欠农民工工资的,应当依法予以清偿”的规定。根据《劳动法》第九十一条“用人单位有下列侵害劳动者合法权益情形之一的,

由劳动行政部门责令支付劳动者的工资报酬、经济补偿,并可以责令支付赔偿金:(一)克扣或者无故拖欠劳动者工资的”之规定。责令你单位在收到本决定书之日起7日内支付欠会、许金刚、马远施工班组人工工资陆柒万伍仟元(67500元)。拒不履行本责令改正决定的,依据《劳动保障监察条例》第三十条第(三)项规定,处2000元以上2万元以下的罚款。如不服本责令改正指令书,可以收到本决定书之日起60日内向东昌府区人民政府申请行政复议,或者自收到本决定书之日起六个月内向东昌府区人民法院提起行政诉讼。本公告发布之日起,经过60日即视为送达。(地址:东昌府区奥森路77号;联系人:黄磊 孙晓光;电话:8419686)

东昌府区人力资源和社会保障局

2022年4月11日

关于对海源路(湖南路—香江西路)实施交通管制的通告

因聊城市海源路周边污水处理及市政设施改造提升工程建设需要,经市住建局与市交警支队协商,对海源路进行交通管制,封路通告如下:

一、2022年4月11日至2022年5月31日,海源路雨污分流工程(聊堂路—香江西路、郑楼街—湖南路)段需东侧慢车道及自南向北最东侧两个快车道全封闭施工。

二、在施工区域附近通行的车辆,请自觉按照交通警察和施工现场人员的指挥通行,车辆严禁超车、超速行驶和乱停乱放。如违反本通告,将按照相关法律、法规的规定处罚。

因工程施工给沿线单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

因工程施工给沿线单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

聊城市住房和城乡建设局 聊城市公安局交通警察支队 2022年4月11日

关于对聊堂路(南水北调河—东昌湖)实施交通管制的通告

因聊城市聊堂路(南水北调河—东昌湖)雨污分流、道路工程建设需要,经市住建局与市交警支队协商,对聊堂路(南水北调河—东昌湖)进行交通管制,封路通告如下:

一、2022年4月10日22:00至2022年5月31日22:00,因聊堂路雨污分流、道路工程建设需要,南水北调河—京九铁路段南侧绿化带及非机动车道全封闭施工,北侧半幅最右侧机动车道及非机动车道全封闭施工。京九铁路一站前南路段北侧半幅最右侧机动车道及非机动车道全封闭施工。站前南路—昌润路北侧最右侧机动

车道和非机动车道全封闭施工,南侧绿化带及非机动车道全封闭施工。

二、在施工区域附近通行的车辆,请自觉按照交通警察和施工现场人员的指挥通行,车辆严禁超车、超速行驶和乱停乱放。如违反本通告,将按照相关法律、法规的规定处罚。

因工程施工给沿线单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

聊城市住房和城乡建设局 聊城市公安局交通警察支队 2022年4月11日

公告

儒家(山东)建筑装饰工程有限公司:

因你单位地址无办公人员,现向你公告送达《劳动保障监察行政处理事先告知书》(东昌人社监告字[2022]第13号)。经调查,你单位在所承包施工的聊城碧桂园·翡翠湾1#、7#、10#楼装修工程中,存在拖欠施工人工工资欠会、向千千、常晓彬、李国亮、王洪飞、刘云海、刘俊鹏、何彦飞、邓海龙、赵吉祥、刘超、马明强、孙江伟、路新新、路阳、李艳芬、许金刚、李政祺、杨登秋、许金营、王玉祥、张化刚、薛守中、李健、陈嘉杰、刘伟东、郭秀涛、武守华、武祥磊、李修进、王福跃、马远、闫桂红、商卫东2019年8月至2020年1月工资共计陆柒万伍仟元(67500元)的违法行为。你单位的行为违反了《劳动法》第五十条“工资应当以货币形式按月支付给劳动者本人。不得克扣或者无故拖欠劳动者的工资”;《保障农民工工资支付条例》第十二条“用人单位应当按照与农民工书面约定或者依法制定的规章制度规定的工资支付周期和具体支付日期足额支付工资”;第十六条“用人单位拖欠农民工工资的,应当依法予以清偿”。现依据以下法律、法规或者规章的规定:《劳动法》第九十一条“用人单位有下列侵

害劳动者合法权益情形之一的,由劳动行政部门责令支付劳动者的工资报酬、经济补偿,并可以责令支付赔偿金:(一)克扣或者无故拖欠劳动者工资的”;《保障农民工工资支付条例》第五十三条“违反本条例规定拖欠农民工工资的,依照有关法律处罚执行”;《劳动保障监察条例》第十八条“劳动保障行政部门对违反劳动保障法律、法规或者规章的行为,根据调查、检查的结果,作出以下处理:(二)对应当改正未改正的,依法责令改正或者作出相应的行政处理决定”。拟对被告人作出如下行政处理:责令限期支付以上人员2019年8月至2020年1月工资共计陆柒万伍仟元(67500元)。据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第十五条和《劳动保障监察条例》第十九条的规定,被告人如对该行政处理意见有异议,可在接到本告知书之日起3日内向我局提出陈述和申辩;逾期未提出陈述或者申辩,视为被告人放弃陈述和申辩的权利。本公告发布之日起,经过60日即视为送达。(地址:东昌府区奥森路77号;联系人:黄磊 孙晓光;电话:8419686)

东昌府区人力资源和社会保障局

2022年4月11日

关于对柳园路(湖南路—东昌路)封闭施工的公告

我市柳园路(湖南路—东昌路)排水及道路修复工程将进行施工,为保证施工期间交通安全及工程建设顺利进行,需对柳园路(湖南路—东昌路)进行封闭施工,现通告如下:

一、封闭路段 柳园路(湖南路—东昌路)机动车道。二、封闭时间 2022年4月10日22:00至2022年5月31日22:00对柳园路(湖南路—东昌路)机动车道中间四车道封闭施工(全部交叉路口可通行,不封闭)。期间,夜间22:00至次

关于对聊师南沟(柳园路—聊大西路)封闭施工的公告

我市聊师南沟(柳园路—聊大西路)排水及道路修复工程将进行施工,为保证施工期间交通安全及工程建设顺利进行,需对聊师南沟(柳园路—聊大西路)进行封闭施工,现通告如下:

一、封闭路段 聊师南沟(柳园路—聊大西路)。二、封闭时间 2022年4月10日22:00至2022年5月10日22:00,聊师南沟(柳园路—聊大西路)机动车道进行封闭施工。

2022年5月10日22:00至2022年5月31日22:00,聊师南沟(柳园路—聊大西路)两侧非机动车道、人行道进行封闭施工。

社会车辆在通过上述路段时,请严格遵守《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规规定,按照交通警察和现场工作人员的指挥通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解!

聊城市住房和城乡建设局 聊城市公安局交通警察支队 2022年4月11日